



窦唯是个愤怒的中年男子

窦唯 Break Heart 还是无地自容?

说起窦唯,你会想到什么? 才华横溢的摇滚偶像? 王菲前夫? 还是一个没工作零收入在旧宿舍过日子孤独可怜的中年男子?

从4月到5月,一连串的负面新闻在这个37岁男人的身上冒出,而在5月10日,一切似乎都爆发了,他闯进了报社,烧了编辑的车……

摇滚明星涉嫌纵火

5月10日下午1点左右,窦唯冲进北京新京报编辑部。据现场目击者称,窦唯一开始要求见一名卓姓记者。这位卓姓记者一直有报道窦唯的新闻,从“窦唯与高原两年前离婚”到“窦唯指责高原前男友丁武玩处女”,再到“窦唯每月给高原500元生活费”。在要求没有得到满足的情况下,窦唯砸坏了一台电视和电脑,并往报社工作人员脸上泼了一杯水。

下午5点左右,窦唯又来到报社楼下,神情落寞。随后他的情绪似乎失去了控制,用准备好的一矿泉水瓶汽油浇到一辆车上,用打火机开始烧车。下午六点半左右,窦唯被警察带走,送往北京天桥派出所。几个小时后,窦唯因涉嫌纵火被刑事拘留,并于11日凌晨转送到看守所。

事情发生后,新京报的娱乐主编表示新京报“对窦唯先生的报道是没有问题的”。

近日窦唯是非奇多

怒骂妻子高原

“高原,你这个女人,孩子才三岁,你就不能把她养大了再带走吗?”

“高原和我结婚,是对丁武的

报复,孩子更是被人策划出来的阴谋!”

四月初,窦唯在“窦唯+不一定乐队”专场演出尾声时突开“金口”,以言语抨击一些圈内现象,嘲讽“唐朝”乐队主唱高原前男友丁武,希望好女孩“少碰那些虚情假意的艺术家”,并骂起了前妻高原。

再度开骂丁武

“之所以骂丁武,并非是因为讨厌摇滚乐,而是对丁武在一些道德以及为人方面的态度非常不认同。”

“丁武那样所谓的领军式人物,这种人圈子里面大有人在,都称自己是领军人。我鄙视这个。”

四月中旬,窦唯再次开腔骂丁武,说他“打着摇滚旗号,做别的事情”,并表示他想站出来,保护那些刚进圈子的“处女”、“童男童女”,不要再受到伤害。

怒骂李亚鹏太虚伪

五月初,王菲女儿童童不慎被好友家中狗狗咬伤,而五月又是王菲的预产期。窦唯在接受媒体采访时非常气愤:“虽然我没给童童打电话,但我不相信他会照顾我女儿。李亚鹏这个人太虚伪,他就会做一些表面的东西给人看。如果他真的关心童童,童童也就不会让狗给咬了。”

王菲有多红 窦唯就有多惨

常宽是窦唯前妻高原的好友,在接受采访时他表示,窦唯其实也是一个受害者。“他深深地恨着媒体,恨着那些八卦小道消息,他作出以上那些举动,的确不对,但是他何尝不是被某些八卦媒体打压的人。”常宽说当年窦唯和王菲离婚后,就一直有阴影,这些阴影是舆论带给他的。“王菲有多红,窦唯就有多惨。”窦唯非常厌恶港台媒体对他私生活的报道,对此承受了巨大的压力。“承受不起压力的窦唯变得消沉和神经质,后来高原也是因为受不了他的阵发性精神病而和他离婚,窦唯真的很可怜,他其实就是一个普通男人,而且还不是一个能挺得住压力的人,他周围没有朋友,没有人愿意听他倾诉,所以这也导致了他的过激行为的发泄。”

另外有圈内人士表示:“窦唯此次对该报社发怒,不仅是一种泄愤,也是警告那些近期不断骚扰他的媒体。”

●博文博语

我最怕窦唯 被叫作疯子!

疯花缺月的 BLOG <http://blog.sina.com.cn/u/1449347245>

我最怕一种结果:大家都认定窦唯有精神病,大家都认定窦唯是疯子,或者把窦唯划入变态之列。我坚信窦唯不是精神病患者,不是所谓的疯子和变态狂。

我有一种直觉,或许《新京报》卓记者的采写报道一点都没出位,但窦唯自己觉得心灵底线被伤害了。每个个体的心灵承受底线是不一样的。心灵底线从来没有统一的标准,所以我们才提倡要尊重每一个个体的差异性感受。同样一件事情,放到你身上可能屁事都没有,但放到另外一个身上,可能就完全承受不了。

卓记,请站出来

胡说带八道的博客

<http://blog.sina.com.cn/m/huyuanjun>

卓姓记者,笔名卓伟,男性,原《BIG STAR》的记者,约摸三十七八岁的样子,以写八卦新闻和捕风捉影的不靠谱文字擅长。

卓伟先生要真是个人,不,只要他还是个人,就应该在这个时候勇敢站出来!与窦唯面对面对质,把事情说清楚。这才不损一个男人做人的尊严,更是对娱乐记者这个职业的一种负责任的态度。他现在就这样不明不白地躲了起来,不敢面对窦唯,更不敢面对媒体,在我看来更像一

个无耻小人做了坏事溜之大吉,让我鄙视和唾弃。

他迷失了

杨禹的 BLOG

<http://blog.sina.com.cn/m/yangyu1>

窦唯之怒,或许怒得在情在理,但这一闯一烧,却中了他最愤恨者之下怀。用砸电脑来震慑娱记,用烧汽车来对抗八卦,这样的窦唯已经不是1980年代叱咤你我心灵的属鸡男子,而很像来自京郊窦店村的一只“性情斗鸡”。窦唯玩了半辈子音乐,与两个优秀的女人先后搭帮,一身才情,两袖清风,终于迷失在五月的这个下午。

掩护王菲生子的障眼术

行走江湖的博客

<http://blog.sina.com.cn/u/1213479794>

王菲大产在即,娱记狗年狗崽大聚会又来啦。一个团编制的香港狗仔队浩浩荡荡,十面埋伏于京城各处。假如你是王菲前夫,你会为前妻送上什么礼物?还想什么,王菲吃喝不愁,就是心烦具备狗精神死咬不松口的记者。窦唯是男人,是念旧情的,毅然决然,兵不厌诈,主动出击,围魏救赵,自己牺牲去换取记者火力的围剿,掩护王菲带孩子秘密转移。窦唯功劳大大的,大家要注意,我个人认为昨天烧车的时间就是王菲孩子出生时间,现在城区又不让放烟花,就烧车庆祝了。今天就是王菲带孩子转移出院的日子。

被舆论赏玩的可怜人

在经历了大众媒体几年如一日地怂恿、赏玩和逼迫之后,在被妻子和生计抛弃之后,在点燃了一辆别人的汽车之后,窦唯终于把自己扔进了派出所。这一次,窦唯也终于让人们认清,他不是一个人可以无视外界舆论的人。或许,在话语暴力的背后,这个世界上根本没有人可以逃脱古斯塔夫·勒庞所谓“乌合之众”的力量。

近两年,每当媒体提到王菲的幸福生活,立刻就有窦唯的落魄出来配合。把王菲恋爱、结婚、生子的大仗,和窦唯经济上入不敷出、与高原离婚到骂丁武、骂李亚鹏一一对比……一个衰颓、窘困、乏力的中年男人形象跃然纸上,他不仅被妻子和生计抛弃,也被他生活的圈子所抛弃。在北京这个讲究“花花轿子人抬人”的娱乐圈里,窦唯成为惟一被所有人谴责的对象。可惜,不是窦唯颠覆了这个圈子,而是这个圈子的文化抛弃了他。在这个过程中,有些媒

体对窦唯的关心与其说是追逐一个前摇滚明星,还不如说是在看热闹。但以窦唯现在的这种状态、这种名声,他只会继续成为舆论的笑柄。昨天在现场,目击者们唯一能确认的是,窦唯在接受警察质询时的颤抖,绝不是害怕,而是来自愤怒。

落魄的摇滚明星太多了,昔日的魔岩三杰不乏经常进出派出所的,离开舞台后找不到工作的更是比比皆是……有些媒体为什么偏偏要看窦唯的笑话?一是因为他的前妻叫王菲,二是因为王菲现在要生孩子了,三是他自己情商太低。

当舆论赏玩窦唯的时候,他的每一次窘迫、每一次出格的行径、每一次离奇的言论,都招来看猴儿式的眼光。我很奇怪的是,许多国人可以去崇拜 Kurt Coban、Jim Morrison 这些更疯的人,却容不下自己土地上的一个窦唯。这种双重的文化阅读标准让窦唯成为昨天北京最可怜的人。

——稿件来源:《成都商报》